®duHaHcoBbIl nnaH TCXK «Yanaesa,3» Ha 2015ron

(cmeTa goxogos v pacxogos TCX)

,.” & ',"
YP, r.Capanyn, yn. Yanaesa,3 O6was nnowaab 6332,25 kB.M : o
MornHas cebecToMMOCTb pacxofoB Ha ycTaBHY AeaTenbHOCTb TCK {a( GOZIEPKaHMS U
peMOHTa xunuwHoro goHaa) npu 100% onnare Oyt 5/
T 201570
PACXO[bI 12 mec. |33 1KBM.
Mecsay, py6. e ' B MecsL,
' py6
BosHarpaxgeHue ( Npencenartens) 4000 48000 0,63
BosHarpaxaeHue ( ynpasnsiowlero n byxrantepa) 12665 151974 2,00
BosHarpaxxaeHue 3a HauncneHue u neyatb 2250 27000 0,36
nnatexek(150%15)
BosHarpaxageHvne ( Y6opka B 9 noabesgax) (800*9) 7200 86400 1,14
BosHarpaxaeHue ( Y6opka asopa) 5000 60000 0,79
WTtoro BosHarpaxgeHue 31115 373374 4,91
HauncneHus Ha BosHarpaxxgeHue (30,2% ) 4504 24050 0,71
[poyne pacxoabl AYI (kaHUTOBapPLI U ApP) 100 1200 0,02
Npoune pacxogbl MOIT (namnoyku, u T.4.) 100 1200 0,02
CopepxxaHne gomoxossiicTea (aBapuitHoe obcnyxusaHue) 1000 12000 0,16
PeBusus, npoMbiBKa 1 ruapaBnmMyeckue UCMbITaHUsi CUCTEMBI 1667 20000 0,26
Benenune nacnopHoro yyeta 1000 12000 0,16
Ycnyru 6aHka(1,5% ot obopoTa 3a npueM nnartexeit) 2500 30000 0,39
EXxemecauHas nnarta 3a npefocTaBneHne yenyr «MHTEpPHET- 600 7200 0,09
ExxemecsiuHas komuccusa 3a BefeHue cyeta 0 -0 0,00
PacueTHble ycnyru 6aHka(nnaTexkm) 100 1200 0,02
[Npoyne HenpeaBnAeHHbIE pacxonpbi 6000 72000 0,95
Tekywun pemoHT OU M[ 42752 513024 6,75
NTOI'O CopepxxaHue u pemoHt O M 91437 1097248 14,44
®oHa Kan.PemoHTa 42426 509113 6,70
21,14
Mpu pocratouHocTu cpeacTs
UTOIO PACXO[OB (CopepxaHue, TeKywWwUn peMOHT,
Tennoso[ﬁ CYETUYMK
CseT B nogbesnax
PeMOHT nogBana
JInBHeBKa
Cucrema otonneHus
MoyToBbIE ALMKK
Acdanbt
BeHTunAauua
nogve3abl
Boinyckn KHC
OTmMOCTKa =




